
Για το ενδεχόμενο

ΜΙΑΣ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗΣ ΤΥΠΟΥ

> Ουσιαστικά έχει συμπληρωθεί ένας χρόνος ζωής της Κυβέρνησης που 
προήλθε από τις εκλογές της 9η' Απριλίου. Η Κυβερνητική δράση έχει μείνει 
χωρίς απολογισμό, πράγμα που συντελεί στο να αυτοτροφοδοτείται μια άποψη 
περί “αδράνειας”.

> Ο χρόνος είναι μακρύς. Η απουσία πολιτικών ορόσημων δημιουργεί μιαν 
ανάγκη να “σφραγίζεται” το πέρασμα του χρόνου.

> Η ενδοκομματική αμφισβήτηση, που ακολουθεί την ανασφάλεια του μακρού 
χρόνου αλλά και των δύσκολων προβλημάτων, διέγραψε μια τροχιά και τώρα 
μάλλον προσαρμόζεται στις αναγκαιότητες της πραγματικής κατάστασης. Η 
ώρα είναι ώριμη για μια αίσθηση κατεύθυνσης, για την κατάθεση μιας 
αίσθησης συνέχειας των πραγμάτων. Εγγυημένης, δημιουργικής συνέχειας των 
πραγμάτων.

> Μετά την ίδρυση του Κόμματος Αβραμόπουλου, μετά και την ολοκλήρωση 
των Συνεδριακών διαδικασιών της Ν.Δ., θα υπάρξει στην κεντρική πολιτική 
σκηνή μια παύση αμηχανίας. Στο μεταξύ θα έχει γίνει η έναρξη λειτουργίας 
του Αεροδρομίου των Σπάτων (με ό,τι φέρει θετικό ή αρνητικό), θα ξεκινά η 
συζήτηση για το Ασφαλιστικό (που η “υποδοχή” του Προέδρου στο διάλογο 
δείχνει πόσα δύσκολα εγκυμονεί).

> Θα ήταν χρήσιμο να μην παραγνωρίσει κανείς την υπορρέουσα σημειολογική 
διάσταση της απογραφής με τις σχετικές πληροφορίες να τροφοδοτούν μια -  
κάποια -  εικόνα των πραγμάτων. Το γεγονός εμπεριέχει ταυτόχρονα ένα 
στοιχείο απολογισμού (καθόμαστε, αναμετράμε και ζυγίζουμε τα πράγματα).

> Η ώρα είναι ώριμη για μια συνέντευξη -  συνόψιση των πραγμάτων από τον 
Πρωθυπουργό. Ιδανικά μετά την λήξη του Συνεδρίου της Ν.Δ./ 1η Απριλίου 
και πριν την είσοδο στο 15νθήμερο του Πάσχα.



> Αυτή η συνέντευξη θα ήταν χρήσιμο να επαναφέρει την εικόνα Σημίτη στη 
διάσταση της ήρεμης δύναμης, του ανθρώπου που εργάζεται γιατί βλέπει 
καλύτερα τα πράγματα και το βάθος τους, όπως έχει υποχρέωση. Και με 
ευθύνη τα χειρίζεται. Υπό την έννοια αυτή, το ύφος θα ήταν καλύτερο να είναι 
ήπιο, επεξηγηματικό, ήρεμο, “ασφαλές”, εγγυητικό.

Ήρεμο χωρίς να αποκρύπτει τα προβλήματα. 
Ασφαλές χωρίς να καθησυχάζει τις ανησυχίες.

> Χρήσιμο να απορρέει μια αίσθηση “τα πράγματα δεν είναι τόσο απλά, ελάτε 
να δούμε (μαζί) πως είναι η πραγματικότητα και τι μπορούμε (μαζί) να 
κάνουμε”. Χρήσιμο θα ήταν να βγει και μια διάσταση “να οι παρανοήσεις, να 
η αληθινή όψη των πραγμάτων” (από τα εσωκομματικά ή την ουσία του “όλοι 
μαζί”, μέχρι τα καθημερινά, την υπόθεση των συντάξεων ή τα μεγαλύτερα 
όπως το Ασφαλιστικό).

Βασικός συνδετικός ιστός: Όλοι μαζί εμείς στην Κυβέρνηση εργαζόμαστε 
για να πάμε τα πράγματα μπροστά.

Αυτή είναι η εντολή του λαού.
Αυτή είναι η υποχρέωση που έχουμε. 

Είμαστε στρατευμένοι στη λύση των προβλημάτων.
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